Όνομα:………………………………………………………….   26/3/20
1. Κάνε τις παρακάτω πράξεις. Πρώτα θα λύσεις τις παρενθέσεις.
( 3 × 2) + 8 = ……                             	( 7 × 3 ) + 23 = …….. 
(7 × 8 ) – 6 = ……	                               ( 5 ×  9) – 7 = …….. 
( 10 × 10 ) – 30 = …….                      ( 6 × 7 ) – 9 = ……..
( 6 × 9 ) + 10 = ……..	                          ( 4 × 8 ) + 12 =……..     
(4 × 5 ) + 18 = ……….	                         ( 5 × 5 ) + 45 = ……...

2. Λύσε τα παρακάτω προβλήματα.
Παράδειγμα 
Ένας ανθοπώλης φτιάχνε ανθοδέσμες με 9 τριαντάφυλλα στην καθεμία. Πόσα τριαντάφυλλα υπάρχουν σε 11 ανθοδέσμες;


















Τι γνωρίζω; Η μία ανθοδέσμη έχει 9 τριαντάφυλλα.
Τι ψάχνω; Πόσα τριαντάφυλλα έχουν οι 11 ανθοδέσμες.
Τι πράξη πρέπει να κάνω; Πολλαπλασιασμό

 Λύνω: 9 × 11 = 99

Απαντώ :( Παρατηρώ την ερώτηση για να απαντήσω σωστά) 
  Σε έντεκα ανθοδέσμες υπάρχουν 99 τριαντάφυλλα.

α)  Ο Παύλος φτιάχνει πύργους με τα τουβλάκια του. Για να φτιάξει έναν πύργο χρησιμοποιεί 9 τουβλάκια. Πόσα τουβλάκια θα χρειαστεί για να φτιάξει 8 ίδιους πύργους;
Τι γνωρίζω  …………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………..
Τι ψάχνω; …………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
Τι πράξη θα κάνω; …………………………………………………………………..
Λύνω : ………………………………………………………………………………………
Απαντώ: …………………………………………………………………………………..

β) Ένας γίγαντας πίνει κάθε πρωί 11 ποτήρια γάλα. Πόσα ποτήρια πίνει σε 7 ημέρες;
Τι γνωρίζω; ……………………………………………………………………………
......................................................................................................
Τι ψάχνω; ………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………….
Τι πράξη θα κάνω: ......................................................................
Λύνω : ……………………………………………………………………………………
[bookmark: _GoBack]Απαντώ : ……………………………………………………………………………….



